

Z á p i s  
z 14.A schůze Rady městské části Brno – Líšeň  
konané dne 26.7.2023

1. Zahájení a schválení programu

Schůzi zahájil a řídil pan starosta.

Přítomni : Mgr. Štefan, p.Skotal, Mgr. Stejskalová, Lupečka, PhDr. Belcredi,

Omluveni : Bláha, Ing. Zemanová

Hlasování o schválení programu schůze rady : přítomno : 5      pro : 5

2. IX.14.A/2600/1 Věc : Žádost o výjimku z Pravidel pronájmu bytů v domech v majetku statutárního města Brna – pronájem bytu mimo sestavené pořadí

Vyjádření : viz důvodová zpráva

Usnesení : RMČ podporuje pronájem obecního bytu č. [REDAKCE] mimo pořadí žadatelů zaevidovaných v MČ Brno – Líšeň pro rodilého mluvčího na ZŠ Novolíšeňská 10, pana Michaela Belta. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou jednoho roku za aktuálně platné nájemné, které bude každoročně k 01.07. upraveno o míru inflace vyhlášenou ČSÚ

RMČ žádá RMB o souhlas s poskytnutím výjimky z Pravidel pronájmu bytů v domech v majetku Statutárního města Brna , a to pronájmu [REDAKCE] mimo schválené pořadí žadatelů v MČ Brno – Líšeň , pro rodilého mluvčího na ZŠ Novolíšeňská 10 pana Michaela Beltu . Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou jednoho roku za aktuálně platné nájemné, které bude každoročně k 01.07. upraveno o míru inflace vyhlášenou ČSÚ

přítomno : 5      pro : 5 (Štefan, Skotal, Stejskalová, Lupečka, Belcredi )

3. IX.14.A/1130/1 Věc : Pořízení fotovoltaiky na veřejné budovy

Vyjádření : viz důvodová zpráva

Usnesení : RMČ souhlasí s instalací a následným provozem fotovoltaických panelů na budovy MŠ Poláčkova 13, MŠ Strnadova 13, MŠ Neklež 1a, MŠ Hochmanova 25 firmou SAKO BRNO SOLAR a.s., IČ : 14103320, se sídlem Jedovnická 4247/2, Židenice, 628 00 Brno pověřuje p. starostu podpisem plné moci pro SAKO Brno SOLAR a.s. k právnímu jednání spočívajícím ve vydávání, udělování a podepisování prohlášení o souhlasu vlastníka nemovitosti s umístěním výroby na nemovitosti za zmocnitele

přítomno : 5      pro : 4 (Štefan, Skotal, Stejskalová, Lupečka) zdržel se : 1 (Belcredi)

4. Závěr

Schůzi ukončil pan starosta.

Mgr. Břetislav Štefan  
Starosta

Mgr. Alena Stejskalová  
ověřovatelka